

Новый аэропорт решили строить в Поздняково

Деревню Поздняково Иркутского района выбрали в качестве площадки для строительства аэропорта «Иркутск-Новый».

Как сообщает «Эксперт Online», об этом заявил врио губернатора Иркутской области Игорь Есиповский на совместном заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Совета законодателей СФО и Совета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», которое состоялось в Омске 14 июля.

Как отметил глава Приангарья, проектирование нового международного аэропортового комплекса начнется в ближайшее время. По предварительным оценкам, затраты на его строительство составят 23 млрд. 153 млн. рублей. Из федерального и областного бюджетов выделят 15 млрд. рублей, остальные средства составят частные инвестиции. Он будет состоять из аэродрома класса «А» с двумя ВПП, пассажирским и грузовым перроном, объектами системы посадки и радионавигации, служебно-технической территории, аэровокзального комплекса и подъездных автодорог. Игорь Есиповский заметил, что ввести объект в эксплуатацию предполагается через восемь лет.

Ранее в качестве оптимальной площадки для авиатранспортного узла рассматривалась Падь Ключевая. Разработчики проекта и эксперты сошлись во мнении, что строительство аэропорта в районе Поздняково потребует значительных затрат. Генеральный директор ОАО «Иркутскгражданпроект» Андрей Макаров на общественных слушаниях в конце марта заявил, что для создания транспортного узла на этой площадке необходимо будет построить 60 км железнодорожной ветки и керосинопровода с переходом через Ангару, новую ЛЭП, автодороги и мосты. Кроме того, в районе Поздняково – сложный рельеф местности. Против размещения аэропорта на этой площадке выступают Министерство обороны РФ (поскольку рядом расположена военная часть РВСН) и Министерство транспорта РФ.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ИРКУТСК, ИРКУТСК ☎ 3041 16.07.2008, 12:52 ⚡ 211
URL: <https://babr24.com/?ADE=46641> Bytes: 1828 / 1828 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)